

奥一企业推出人造漂浮岛

采用环保设计 可住12名客人



电脑制作的人造漂浮岛“欧尔绍什岛”示意图。

奥地利一家企业推出人造漂浮岛。公司创办人加博尔·欧尔绍什25日对法新社记者说,它将成为富豪们的新“玩具”。

这座名为“欧尔绍什岛”的人造漂浮岛实际上就是一艘大号豪华游艇,长约37米,宽约20米,设有6个面积为20平方米的豪华海景双人房,一次可容纳12名客人居住,外加至多4名岛上工作人员。

漂浮岛采用层叠式设计,生活空间面积达1000平方米。岛上游乐设施齐全,配备了水流按摩浴缸、潜水设备、水上运动器材等,还设有专门的日光浴区、烧烤区,酒吧可接待至多15位客人。

漂浮岛采用环保设计,由面积超过120平方米的太阳能电池板和风力发电机提供能源,做到自给自足。它通常不使用引擎,但可以依照岛主意愿,拖到任何地方停泊。不过,为以防万一,比如突然而至的恶劣天气,岛上配备了2个柴油发动机。

岛上用水一部分通过海水淡化获得,另外,岛上的循环水系统也将达到饮用水级别。

岛上能源分配由计算机系统统一控制,白天多由太阳能板提供能源,冷热调节则主要通过循环海水实现。

漂浮岛价格为520万欧元(约合650万美元),目前没有成品。买主可根据个人需要定制,比如要求安置小型厨房。

欧尔绍什说,他们正在德国和匈牙利建造漂浮岛原型,预计2013年底面世。一旦订单投入生产,最初地点将选在斯洛伐克。首批“欧尔绍什岛”将沿着多瑙河运到黑海,然后送到客户指定的地方。

人造漂浮岛的销售对象是超级富豪阶层。欧尔绍什说:“世界各地都有对它感兴趣的人,比如澳大利亚、中国和美国。我们已经接到首批订单,下周将接待来自澳大利亚的潜在买家。”

人造漂浮岛的设计者欧尔绍什说,先前的漂浮岛造价超过1000万美元,他的目标是在打造成本低些的“陆上豪宅与豪华游艇综合体”。(据《新民晚报》)

想方设法节省办公开支

德国人开会自带食物

为了给民众多谋福利,德国不少地方政府都在想方设法节约办公开支,今年更是精打细算,纷纷推出了“节约型会议制度”。

记者近日走访了德国南部文化名城奥格斯堡市。由于近年来经济低迷的影响,该市仅2012年政府财政预算就存在1300万欧元缺口。在市市长格列贝尔的命令下,市政府决定从节约会议开支入手。该市官员告诉记者,以前,市政府举办活动时,都会提供一些简单餐饮,如饼干、面包、糕点和果汁、咖啡、茶水等。按照新决议,今后所有政府性质的会议及各类活动均不提供食物,只提供咖啡、白水等简单饮品。

采访当天,记者看到该市议会会议休息期间,一些议员一边啃着自己带来的面包,一边交谈着。一位议员告诉记者,奥格斯堡市为了节约开会支出,今年还将减少会议次数,并尽量把“长会”压缩成“短会”,以前两小时的会议,现在只开90分钟。

此外,市政府现在还充分利用网络召开会议,随时能联系官员、工作人员,以及利用社交网络发布即时信息。这样在很大程度上节约了电话费、纸张消耗和打印费用。

类似的“节约制度”在各地政府还有许多:招待来宾不上餐馆,在机关食堂吃“大锅饭”,饭菜成本也就几欧元;不装空调节约电费,提倡不戴领带穿简单装束;把政府大楼改造成“绿色大楼”,太阳能发电、自然采光等;给骑自行车上下班的人奖励,减少公交车出勤和交通费用;聘请太极、瑜伽等健身教练,保障健康,减少医疗支出。

对于政府部门的节约措施,民众表示欢迎。奥格斯堡市一位市民对记者说,节约型政府让人放心,在欧债危机下,政府应该这么做!(据《生命时报》)



天上掉馅儿饼? 这次真的有!

印度民众抢捞湖面漂浮纸币

据印媒6月26日报道,印度古瓦哈提的一渔民日前在钓鱼时突然发现湖面漂来大量面值为500卢比和1000卢比的纸币(1人民币约合8.9743卢比)。此等“天上掉馅儿饼”的好事儿随即传遍全村,引发大批村民携渔网奔赴现场“抢钱”,随后有人在湖中钓得一捆1000卢比的纸币,触发一片惊呼。警方称暂不知湖中钱币的由来,但将积极展开调查。

图为村民抢到漂浮在湖面的钱币。(据网易)

沙特首准女子参加奥运会

沙特阿拉伯驻英国伦敦大使馆6月25日在其网站发布消息,沙特将准许女运动员参加2012年伦敦夏季奥林匹克运动会。沙特有望出现历史上第一名走进奥运赛场的女人。

首次批准

沙特在大使馆网站上的官方声明说:“沙特阿拉伯王国希望全面参与2012年伦敦奥运会,由沙特奥委会确认获得参赛资格的女运动员。”

现阶段,在参加奥运会的代表团中,唯有沙特、巴林和文莱不派女运动员。按路透社的说法,沙特女运动员只要入围或者获得相应资格,就可以进军7月27日开幕的伦敦奥运会。尽管沙特官方批准,但由于女运动员常年缺乏比赛经验,沙特女性最终能否出现在伦敦赛场仍有悬念。

缺乏人选

两天前,沙特奥委会主席哈立德·达希勒在接受路透社采访时说,他不知道沙特要向奥运会派女运动员的消息。国际奥委会25日说,正在与沙特协商,“争取确保沙特女运动员能够参加伦敦奥运会。”

由于奥运会对参赛选手有成绩要



沙特马术健将达尔马·马勒哈斯。

格要求,沙特有资格进驻伦敦奥运村的运动员凤毛麟角。

按路透社的说法,最有希望手举沙特国旗走进伦敦赛场的女运动员是马术健将达尔马·马勒哈斯。

不过,世界马术联合会25日宣布,20岁的马勒哈斯因伤未能参加本月17日截止的资格赛,“没有能够达到最低标准,不会参加伦敦奥运

会。”
2010年,马勒哈斯参加了在新加坡举行的首届夏季青年奥林匹克运动会,在马术项目中获得铜牌。但当时她以个人名义参赛,未获沙特官方支持或认可。

逐步解禁

此前,一些国际组织呼吁国际奥林匹克委员会禁止沙特参加伦敦奥运会,原因是沙特迄今为止不曾派遣女性参加奥运赛事。

在沙特,一些保守势力时常强调,不应给予女子参加体育比赛的权利。在日常生活中,女子的许多权利同样遭禁或受限,例如禁止女人开车,女人就业、旅行、开设银行账户等都必须有男性监护人等。闻讯女子获准参加奥运会,在沙特与他人合办一家女子健身俱乐部的利娜·马伊纳说:“我认为这是沙特女运动爱好者的胜利,它将推动沙特体育事业。”

近年来,沙特国王与政府在女性权利方面做出不少努力,包括扩大女性受教育的机会,提供女性就业岗位等。不久前,沙特还批准了女性在今后地方选举中有投票权。

(据《北京晚报》)

修厕所和造导弹同样重要

全球在室外“方便”的人中印度占六成 印度想在10年内普及室内卫生间

6月24日,印度农村发展、饮用水和卫生处理部部长杰拉姆·拉梅什出席了一款新型生态厕所的发布会。他在发布会上表示,希望在未来10年内,结束印度人露天“方便”的历史,让每一名印度公民都能用上室内卫生间。

据英国《每日电讯报》网站报道,这场发布会的主角是由印度国防研究与发展机构设计研发的,可以将粪便收集起来用作肥料的生态厕所。印度国防研究与发展机构本是专门研发新型“烈火”洲际导弹的,不过拉梅什表示,生态厕所和导弹同样重要,因为前者可以解决民众目前面临的一个挑战即环境卫生问题。他认为,印度的公共卫生开支应该与巨大的国防开支

相匹配,科学家们也应该将聪明才智花在确保每名印度人都能用上室内厕所上。

“印度是世界人口大国,全球在室外‘方便’的人中有近60%的人来自印度,而此类情况在孟加拉国、尼泊尔、巴基斯坦和阿富汗等国都相对好一些,我们应该为此感到羞耻。”拉梅什说。

在印度的所有邦中,只有喜马拉雅山脉附近的锡金邦能够为当地所有民众提供室内厕所,该国南部的喀拉拉邦的情况也还不错,但还有很多地区没有达到这一标准。在奥里萨邦,6300个地方政府中只有280个宣称可以保证本地区的所有居民都能用上室内厕所。

拉梅什指出:“我们希望在未来10年内可以让印度所有国民能用上室内厕所。早前我们为每个低于贫困线的家庭提供3500卢比(约合人民币390元)用于安装室内厕所,但是如今这个数额已经增至1万卢比(约合人民币1116元),而且不再考虑他们的经济状况,若有家庭在限定期限内仍不安装,我们将找当地的村务委员会承担责任。”

印度农村发展、饮用水和卫生处理部下周将与国防部签署一份生产生态厕所的备忘录,并且政府已经签署协定同意给1000个地方政府投资5000万英镑用于建设室内厕所,这些地区中大多数都没有排污系统。

(据《中国日报》)

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症: 入睡困难、多梦易醒、醒后难以再入睡等。
抑郁症: 悲观失望、情绪低落易伤流泪、感到生活没有意义、觉得活着没意思、自卑不振等。
强迫症: 反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。
焦虑症: 心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。
精神障碍: 胡言乱语、哭笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等。
恐惧症: 胆小害怕、怕声音、手脚心发烫等。
疑病症: 对某部位的敏感增加,进而猜疑、过分关注、疑心五官不正、身上有虫爬、针扎感、担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色: 中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。病人愿意主动与人交往,失眠多梦,焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语、精神异常等症完全消失。一般患者二至三疗程痊愈,中医中药花钱少、疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120